

8. II. 62.

Многоуважаемый

Владимир Владиленович!

Спасибо за присыпание Вашими некоторыми материалами  
из Вашей заметки о В.Н. Логотинове, но все же про-  
шу: а) не сочтите претензией, что я подозреваю его в  
Вашем замечании. Тому некогда, так как Головин  
распространял замечаний о нем и истории раз-  
личие находятся в самой себе времени, где про-  
исходит все драматичное более. Ваше находение это  
очень интересно, что то сущее и замечание о  
нем и воспроизведение. Согласитесь у меня  
никаких сомнений о нем, как о великом организаторе науки  
— организованного как учреждение, так и орга-  
низации. Организации ~~есть~~ это 4 губернии,  
однозначно организованы это методически в изучении  
специалистов горных пород. Всё это чисто это за-  
мерание по новому применению специальных  
методов Е.С. Федорова и некоторые его даль-  
нейшие применения совершенствование Федоров-  
ского стиля и как результат это логика.

Он был бы полезен в геологической науке, горной  
геологии, горных специальностях и горных  
сферах применения. Но главное приводит меня  
вспоминать о нем стоящим методом  
исследовать и судить о себе и других. В.Н. Логотинов обратил  
все свое внимание на существование инженер-  
ченных, предваряющих или неизвестных строитель-  
ных, и падомых. Его практическая деятельность не  
была для него интересна, некоторые предложения  
неизвестные ему были ему интересны, но не всегда на некоторое  
время забывались, но не всегда на некоторое  
время забывались строительные предложения

а именно неимко-издевательское существо в страдальческих муках, однажды испытавших ВИ. с особой задорной помороза другим страдальцам и вынужденным способом к плачу; помороза аспирантами, молодыми коллежанами, губернаторами, — <sup>расист</sup> заставлявшими до поздней ночи ~~бессонницами~~ по консультационной деятельности. Он не расстается со своей кафедральной магистрской работой 1/4 века своей жизни:...

„Нет в содеянии преданное моему доктору”...

Всё же застопорил его в Кисловодске, где он произвёл чрезвычайно интересное впечатление на Раб. мин. Богдана. Тотчас же расстонался у начальников и заперся в себе на квартире и висяде с содей управления огнеборческой геологической службы ~~и~~ <sup>и</sup> российской Раб. Мин. Бог. Здорований, временно ~~был~~ — склоняясь от коня упал в Кисловодске....

В основе из сих писем он выражал мнение, что виноват в привлечении по изучению гидрогеологических пород и повторных синоптических признаках в Кисловодске, но мнение это не осуществилось.

Заканчивая, так как сюда, ~~но~~ сиюже беспомощно-зажимающееся опять-таки в Все сиюю временнюю борьбу, что Ваше замечание о нем составлено для меня у гармоны, можно было с уверенностью предположить добавление о методике его преподававшему и более подходит его монографии.

Эту привезде Р.Н. Геодреконструкции, он многое изъяснил о профессоре В.Н. Логгинове, С.Г. НИЛРОК. Не отклади же сообразить полученные им Васим материнские о Карабахе, присланые им через капитанскую Марк. Илью. Ариэлью.